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A FlyIT Digitális Vállalati Platform™ Intrapp egy olyan, egyedi nagyvállalati
mobilalkalmazás, ami kifejezetten HR és kommunikációs fókusszal készült.  
A munkavállalók számos, mindennapjaikban hasznos funkciót kapnak egy alkalmazással,
így egy olyan „társat” kapnak a zsebükbe, ami mind a munkáltató, mind a munkavállaló
számára kölcsönösen hasznos. A push notification értesítések küldése költségmegtakarító,
személyesebb, modernebb és hatékonyabb kommunikációs csatornát nyit a felek között,
szemben az e-maillel és az sms-el. Az alkalmazás célja új szintre emelni a munkáltató belső
kommunikációját és digitális érettségét, miközben a további funkcióival egy belső vállalati
„szuperapp” válik belőle.  

Bemutatkozik a HR és Kommunikáció álma

Internet 
browser
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Az alkalmazás tervezésekor és megalkotásakor
kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy ne
csupán információnyújtásra és szerzésre legyen
használható, hanem a munkavállalók számára
értéket teremtő szolgáltatásokat is nyújtson.
Ezen a felületen elérhető minden funkció oldala,
emellett pedig egy egyedileg megtervezhető,
egyszerűen bővíthető vállalatti linkgyűjteményt
is tartalmaz. Ennek elsődleges célja, hogy a
legfontosabb vállalati webhelyek, oldalak és
dokumentumok mindig kéznél legyenek
minden munkavállaló számára, ezzel is nagyban
megkönnyítve az információszerzést és
jelentősen lerövidítve a keresési időt.
Az alkalmazás mindemellett olyan modern,
egyedi dizájnt kapott, mely nem csupán
felhasználóbarát, de igazi élménnyé varázsolja a
használatát.
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Az SMS ideje lejárt, a gyakran alkalmazott
emailek között pedig könnyedén elveszik az
információ. Amikor munkáltatóként fontos
eseményeket, tudnivalókat szeretnénk a
dolgozókkal megosztani, a legfontosabb mindig
az, hogy minél rövidebb időn belül érhessük el
őket és biztosan tudjuk, hogy az információ
eljutott hozzájuk. Ezt az elvet követi az Intrapp™,
melynek segítségével bármikor értesítéseket
küldhet egyenesen a dolgozók telefonjára. A
push notification funkció azonnali elérést
biztosít, a rövid üzenetek pedig biztosan célba
érnek. Az értesítések időpontja,  időtartama,
célcsoportja az alkalmazáson belül meg-
határozható és változtatható. A kiküldött
értesítések pedig az alkalmazásban könnyedén
visszanézhetőek.
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Mind a munkavállalók, mind a munkáltató
számára kifejezetten fontos, hogy a dolgozók
mindig tisztában legyenek a vállalat legfrissebb
híreivel. Mindannyian nap mint nap használunk
különböző közösségi média felületeket, így
beláthatjuk, hogy az információk legnagyobb
részét a telefonunkat görgetve szerezzük. Az
Intrapp™ megoldása egy olyan felületet biztosít
az információszerzésre, ami kényelmes,
átlátható, visszanézhető és modern. Általa a
hírek olvasása nem csupán kötelesség, hanem
élvezhető időtöltés lehet. A híreket
megosztáskor lehetőség van kategorizálni,
rangsorolni. Olvasáskor könnyedén szűrhető a
felület. Az oldal tetején a legfontosabb hírek
képes formában is megjeleníthetők, több kép
esetén azok automatikusan váltakoznak.
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Az alkalmazáson belül megtalálható a vállalat
összes dolgozójának elérhetősége. A felület
tetején elhelyeztünk egy keresőmezőt, ahova a
kolléga nevét beírva azonnal minden fontos
információ rendelkezésre áll, mint az érintett
beosztása, vezetője és felettesének információi.
Az alkalmazáson keresztül lehetőség van
könnyedén hívást indítani, Teams üzenetet írni
vagy emailt küldeni. Az oldalon egyszerűen
megnyitható az érintett Delve profilja. Az
Intrapp™ telefonkönyv felületének alján
megjelennek a gyakori kontaktok annak
érdekében, hogy azok a kollégák, akikkel akár
napi szintű a kapcsolattartás, könnyedén,
gyorsan, egy kattintásra elérhetőek legyenek.
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Üzleti találkozók, konferenciák, szakmai
összejövetelek során, de akár ügyfelekkel való
találkozáskor is gyakran cserélünk kontaktot. A
névjegykártya egy lenyomata önmagunknak,
azt a célt szolgálja, hogy professzionális, tartós
benyomást keltsünk és a partner emlékezzen
ránk. Papír alapú névjegykártyák esetében
gyakran előfordul, hogy pont akkor nincsen
kéznél, amikor szükség lenne rá, a partner pedig
könnyedén elveszítheti. A digitális névjegykártya
mindig a zsebünkben lehet, csak a telefonunk
szükséges a megosztásához, az elérhetőségeink
azonnal rögzítésre kerülnek. Az Intrapp™
tartalmazza saját diginévjegyünket, ami
papírmentes, környezetbarát és általa biztosan
maradandó benyomást kelthetünk.
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Az iroda gyakran felér egy labirintussal, ha új
belépő kollégaként kell megtalálni egy tárgyalót
a több emeletnyi terem között. Sőt, nem csak
friss belépőként, de régi dolgozóként sem
mindig egyszerű a tájékozódás. A liftekre,
folyosókra kiragasztott papír alapú térképeken
nehéz eligazodni és nincsenek is mindig a
közelben. Az Intrapp™ ezt a kihívást is legyőzte,
hiszen az alkalmazásban mobilra optimalizált
térkép is elérhető az iroda minden emeletéről,
annak minden szobájával. A mobilon is
megjeleníthető irodatérkép nem csak azért
nagyszerű, mert mindig kéznél van, de
szobanév, szobaszám szerint is könnyedén
kereshető, így a tájékozódás sokkal gyorsabb és
komfortosabb általa.
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A szabadságok vagy egyéb távollétek kérelme,
kezelése és jóváhagyása gyakran okoz
problémát. Azokban az időszakokban jelenti ez a
legnagyobb kihívást, amikor több munkavállaló
is szabadságot kérelmez, például a nyári vagy a
téli időszakban. Az Intrapp™ segítségével többé
nem kell bonyolult excelekben vagy papír
alapon kezelni az igényeket, nem szükséges az
egyeztetéshez személyes találkozás sem. A
távollétrögzítő felületen a dolgozó könnyedén
leadhatja igényét akár home officeról, akár
szabadságról legyen szó, és a vezető ezt egy
kattintással engedélyezheti vagy elutasíthatja, a
kérelmező pedig megtekintheti a visszajelzést. A
mobilon történő távollétkezelés mind a dolgozó,
mind a vezető számára sokkal kényelmesebb,
egyszerűbb és átláthatóbb.
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A munkavállalóknak valódi értéket teremthet,
ha munkahelyükre nem csak egy ellátandó
feladatként tekinthetnek, hanem egy olyan
helyként, ahol lehetőségük van a fejlődésre. Ezt
a célt szolgálhatják a vállalat által szervezett
előadások, webinarok, hasznos és izgalmas
témákról szóló podcastek. A hétköznapokban
gyakran nézünk videókat, hallgatunk
előadásokat olyan témákról, amelyek felkeltik az
érdeklődésünket. Miért ne lehetne ez egy
vállalati podcast? Az Intrapp™  olyan modern és
könnyen kezelhető felületet biztosít a vállalatok
számára, ahol egyszerűen közzé tehetnek
különféle videókat, webinarokat, tájékoztató
hanganyagokat, a dolgozók pedig mindezt egy
kattintással elérhetik otthon, út közben, egy
kávé mellett, bárhol.
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Az online naptárakat napi szinten gyakran
használjuk, hiszen minden fontos megbeszélés,
találkozó, feladat, teendő rögzítve van benne. Az
Intrapp™ alkalmazásban saját naptár is elérhető
annak érdekében, hogy minden egy helyen,
könnyen elérhetővé váljon. Outlook és MS
Teams naptárak egy kattintással elérhetők egy
átlátható, könnyedén kezelhető és dizájnos
felületen. Minden esemény külön megnyitható,
a részletek rögtön elérhetők. Az alkalmazásnak
köszönhetően helytől és időtől függetlenül,
bárhol, bármikor megtekintheti éppen aktuális
teendőit, a következő meeting helyszínét és
pontos időpontját anélkül, hogy laptopot kellene
kapcsolnia hozzá.
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Munkavégzés közben akármikor előfordulhat-
nak nemvárt problémák, informatikai kihívások.
Nem indul a laptop, új frissítést igényel a
számítógép, elfelejtettük a jelszavunkat, vagy
csak úgy általánosságban segítségre,
támogatásra van szükségünk. Ilyen esetben
mindig az az első kérdés, hogy kit kereshetünk,
kihez fordulhatunk. A legegyszerűbb megoldás,
ha a segítség mindig kéznél van, egyenesen a
telefonunkon. A Support felület tartalmaz
minden olyan fontos telefonos és egyéb
elérhetőséget, információt amire szükségünk
lehet technikai probléma esetén. Ezáltal többé
nem kell személyesen keresgélni az illetékest,
vagy kérdezgetni a kollégákat, hogy tudják-e kit
kell keresnünk. A megoldás mindig ott lesz a
zsebünkben.
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Egy vállalat legnagyobb értéke a dolgozói, az
emberi erőforrás. Munkáltatóként fontos, hogy
ezt velük is éreztessük, biztosítsuk őket a
támogatásunkról és tudják, hogy mindig
kapcsolatban lehetnek velünk. A Kérdőív felület
azt az üzenetet közvetíti, hogy a munkavállalók
mindig fontosak számunkra, emellett pedig egy
olyan eszközt ad a HR kezébe, amivel
könnyedén kapcsolatot teremthet a
dolgozókkal, bármikor, bármiről visszajelzést
kérhet. A dolgozók elégedettségének szem-
pontjából meghatározó, hogy fontosnak,
értékesnek érezhessék magukat, az Intrapp™
által pedig lehetőségük adódik bármikor egy
kattintással visszajelzést adni, ami hosszútávon
elkötelezettséget és a szervezet fejlődését
eredményezi.
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